
Признати да је укупан дил са "Ју-Ес Стилом" ужасан промашај

Пише: Ђоко Кесић
уторак, 31 јануар 2012 21:01

  

Српски спортисти показали су да тежак и одговоран рад с одређеном количином
интелигенције доноси врхунске резултате. Једноставан рецепт за успех могла би да
узме и наша политичка елита. Али неће. Нису склони напорном раду, а ни интелигенција
им није јача страна. Јер они су само понављачи.

  

Влада Србије данас преузима железару „Ју-Ес стил" у Смедереву, пошто газда из
Питсбурга хоће да је затвори. У реду је што Влада преузима бригу о пет хиљада радника
у Смедереву. Није, међутим, коректно што није обелоданила све услове под којима
преузимамо „Ју-Ес стил" од Американаца. Колики су дугови, кредитне и све друге
неизмирене обавезе...

  

Многи привредници у Србији на помен железаре у Смедереву добијају нагон за
повраћањем. То је, кажу, почетак уништења српске привреде. Почетком 2003. на сумњив
начин „Сартид", заједно с пола Смедерева, све с луком, продат је америчком гиганту за
23 милиона долара. За те потребе уништене су Беобанка и Југобанка, иначе главни
повериоци „Сартида", опроштен је дуг железаре од око 1,6 милијарди долара, па још
потписан и уговор да ће америчка фирма у Смедереву плаћати електричну енергију 50
одсто јефтиније у трајању од десет година...

  

Каква инвестиција за „Ју-Ес стил", „српско економско чудо и највећи извозник српске
привреде", како и данас тврде у Влади Србије. Било би коректно да су бар данас
признали да је укупан дил са Питсбургом ужасан промашај. Нема шансе, јер они су
понављачи. Да су креатори економске политике из Немањине 11 бар нешто научили на
својим грешкама уверили би се да је либерални капитализам мртав, да светом владају
банке и мултинационалне компаније.

  

После октобарског преврата 2000. Млађан Динкић и Мирољуб Лабус, креатори новог ф
инансијског система, по диктату са Запада одмах су почели да затварају српске банке и
доводе стране. Беобанка и Југобанка прве су стрељане. Њихови следбеници данас
завршавају започето. Хоће да продају Комерцијалну банку, ваљда последњу српску
банку која вреди.
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Подсетимо да су последња два велика колапса српске привреде изазвале баш стране,
првенствено грчке банке, које су у два наврата, у кратком периоду, изнеле огромну
количину евра из Србије и гурнуле нас на ивицу банкрота. Хоће ли понављачи коначно
научити лекцију? Не верујем. Јер премијер Цветковић остаје при стратегији изреченој у
мају 2010: „Држава ће да прода део акција 'Телекома', држава не треба да управља
привредом, јер Србија неће бити комунистичка него модерна земља с тржишном
привредом".

  

(Прес)
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